

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Marcela Nováčková

Vedoucí práce: Mgr. Renata Vytejková

Název práce: Riziko pádu pacientů ve zdravotnických zařízeních

Autor
posudku:
(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt - e-mail,
telefon):
Mgr. Miluše Kopecká
Náměstek pro ošetrovatelskou péči
Nemocnice Pardubického kraje, a.s. – Orlickoústecká nemocnice
tel. 465 710 353
miluse.kopecka@uo.hospital.cz

Konzultant

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

Aktuálnost problematiky zvoleného tématu je vysoká. Studentka zpracovala téma riziko pádu pacientů ve zdravotnických zařízeních a zaměřila se na environmentální faktory pádů v koupelnách a toaletách pro pacienty na standardních nemocničních odděleních 3 nemocnic středního typu Pardubického kraje. Studentka se již v úvodu práce zmiňuje, že prostředí koupelen a toalet pro pacienty je druhým nejčastějším místem vzniku pádů. Studentka se vhodně zaměřila na zjištění prostoru, uspořádání a vybavení sociálního zázemí a vyhledání nedostatků. Originálnost práce je jednoznačná a přínosná.

2 **Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

Vhled studentky do problematiky tématu je široký. Práce studentky byla samostatná, aktivní, využila i odborných konzultací. Zájem studentky o zvolené téma je vysoký. Studentka vhodně pracovala s dostupnou literaturou a zdroji. Ve své práci využila 30 zdrojů, jak domácích, tak i zahraničních. Studentka využila k dané problematice tématu relevantní, kvalitní a aktuální zdroje.

3 **Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

Studentka pracovala samostatně a aktivně. Teoretická práce je zaměřená na 2 hlavní kapitoly, první se zaměřuje na problematiku pádů a druhá na prostředí sociálního zařízení a jeho rizika, kde se studentka teoreticky opírá o vyhlášku č. 398/2009 Sb. Teoretická část vhodně doplňuje část empirickou. Praktická část práce je logicky uspořádána. V empirické části studentka vhodně formulovala cíl práce, který byl jednoznačně splněn. Výzkumné otázky jsou adekvátní k danému tématu. Studentka zvolila vhodné techniky a metodické postupy, pro kvantitativní výzkumné šetření. Výzkumný vzorek byl dostačující a studentka ke sběru dat vybrala 28 koupelen a toalet pro pacienty tří nemocnic středního typu Pardubického kraje. Výsledky šetření jsou prezentovány vhodným způsobem. Shrnutí a vyhodnocení získaných výsledků pomocí analýzy dat je vhodnou formou hodnocení, jež studentka pro přehlednost doplnila grafy. V hodnocení se studentka vrátila k výzkumným otázkám a nalézá na ně odpověď. Kladně hodnotím obrazové přílohy u pracovních tabulek.

4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

4

Formální zpracování práce je na vysoké úrovni, jazyková a stylistická úroveň výborná – nedostatky jsou jen velmi drobného rázu. Rozsah práce přesáhl rámec bakalářské práce. Grafická úprava je přehledná, čtenář se v práci dobře orientuje. Studentka dodržela citační normu.

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

1. Které ze zjištěných nedostatků prostředí, vybavení koupelen a toalet pro pacienty Vám přijdou pro ošetrovatelskou praxi nejzávažnější?
2. Myslíte, že dostupné zdroje, zabývající se technickými požadavky zabezpečující bezbariérové užívání staveb jsou dostatečné v takové formě, aby je mohl využít i nelékařský zdravotnický pracovník? Nebo jste při sběru informací k danému tématu narazila na nedostatečné informace?

Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

15. 6. 2015

Podpis:

Mgr. Miluše Kopecká

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Orlickoústecká nemocnice -1-
Čs. Armády 1076, 562 18 Ústí nad Orlicí
IČ: 275 20 536, tel.: 465 710 353